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A távfűtés drágítását is megszavazták Gyergyószentmiklóson

Rendkívüli ülésen fogadta el a gyergyószentmiklósi képviselő-testület, hogy a városi távfű-

tést használóknak 435,69 lej + áfát kell fi zetniük egy gigakalória elfogyasztott hőért január-

tól, a város 98 lejt pótol be számukra a fűtésszámlába. A cégek, intézmények számára az új 

ár 533,69 lej+ áfa lesz január 1-től. A távfűtés ára 2014 óta változatlan Gyergyószentmiklóson 

(eddig gigakalóriánként 366 lejt kellett fi zetni), és ezen az áron már csak nagy veszteséggel 

lehetett biztosítani a szolgáltatást. Az ülésen a tanácsosok véleménye azonban megoszlott 

arról, hogy mekkora mértékű legyen az a támogatás, amit az önkormányzat nyújt a lakos-

ságnak. A jövő évre érvényes helyi adók és illetékek témája másodszor került a tanács elé, a 

múlt héten Csergő Tibor polgármester egy olyan tervezetet terjesztett elő, amely a kötelező 

5,1 százalékos adómódosításon felül még 4,9 százalékos adóemelést irányzott elő. Azt azon-

ban a testület elutasította, és a minimális 5,1 százalékos növelést javasolták, amit a hatályos 

jogszabály kötelezően előír.

Tűzijáték, lézerfények 
szilveszterkor

Az év utolsó napján egyes váro-
sokban szerveznek tűzijátékot, 

máshol lézerfényekkel köszöntik az 
újévet. Helyi együttesek lépnek fel, és 
elmarad a szokásos tűzijáték Marosvá-
sárhelyen az óévbúcsúztató utcai szil-
veszterezésen, mivel a polgármesteri 
hivatal visszafogottabb utcai mulatsá-
got szervez idén. Az esztendő utolsó 
napján 21.30-tól a Sipos Tiff any és Sár-
di Tamás alkotta Hiding Place együttes 
lép fel, majd a 22.30-tól Koszika & The 
Hotshots szórakoztatja a Marosvásár-
hely főterére egybegyűlteket. Az éjfél 
előtti fél órában a 2018-ban Marosvá-
sárhelyen alapított Oamenii Dimineții 
együttes lép színpadra. Idén rendha-
gyó módon nem tűzijáték jelzi majd 
az új év kezdetét, hanem lézershow 
világítja meg az eget. Ez utóbbi válto-
zásnak különösképpen a házi kedven-
cekkel rendelkező marosvásárhelyiek 
örvendenek. Kolozsváron a polgármes-
teri hivatal és a helyi tanács szervez 
utcai szilveszterezést a Főtéren: 
tűzijáték, koncertek és pezsgőzés várja 
a közönséget. Az év utolsó napján 22 
órától a DJ Project, majd 23 órakor a 
Compact együttes koncertezik. Ezen az 
estén zárul a főtéri karácsonyi vásár: 
szilveszterkor még vásárolhat a közön-
ség a bódék kínálatából. Segesváron 
próbálkoztak, hogy elmaradjon a 
többek által kifogásolt éjféli tűzijáték. 
Iulian Sârbu polgármester december 
elején két közösségi oldalon kérdezte 
meg a városlakókat, hogy szeretné-
nek-e tűzijátékot szilveszterkor, vagy 
sem. A Facebookon 23, az Instagramon 
14 százalék válaszolt nemmel, a többi-
ek igennel szavaztak. Ezt fi gyelembe 
véve idén szilveszterkor is tűzijátékkal 
búcsúztatják az óévet Segesváron.

Elfogták a gyergyói
embercsem pészt

Magyarországon fogtak el egy 
gyergyószentmiklósi férfi t, akit 

embercsempészettel vádolnak, áldo-
zatai kiskorúak voltak. A férfi  kiada-
tása jelenleg folyamatban van – adta 
hírül a Hargita Megyei Rendőr-fő-
kapitányság. A Hargita megyei és a 
magyarországi rendőrségnek együtt-
működve sikerült azonosítania azt 
a 42 éves gyergyószentmiklósi férfi t, 
aki ellen 2013 óra folyik nemzetközi 
körözés embercsempészet miatt. Mint 
a közleményből kiderül, a férfi nak 7 
év börtönbüntetést kellett letöltenie. 
A gyanúsítottat Magyarország terüle-
tén sikerült azonosítani, a nyomozást 
nehezítette, hogy az érintett hamis 
okmányokat és személyazonossági 
igazolványt használt.

TÖBB SZÉKELYFÖLDI VÁROSBAN IS MÓDOSÍTANÁNAK JÖVŐ ÉVTŐL A HELYI ADÓZÁSI RENDSZEREN

Infl ációarányos illetékemelés

A székelyudvarhelyi képviselő-testület is megszavazta a helyi adók növelését

Rendkívüli ülésen döntöttek a 
helyi adók és illetékek mérté-
kéről több székelyföldi város-
ban. Az infl ációval arányosan 
megemelt illetékek elfogadása 
mellett Udvarhelyen a vendég-
látóhelyek működéséről, Csík-
szeredában a teherforgalom 
adózásáról, illetve Gyergyó-
szentmiklóson a távhőszolgál-
tatás emeléséről is szavaztak a 
képviselők.

 » MUNKATÁRSAINKTÓL

R
endkívüli ülésen döntöttek 
Csíkszeredában a 2023-as 
évre vonatkozó helyi adók 

és illetékek emeléséről: az infl áció 
5,1 százalékos értékéhez igazítják 
az adók mértékét. Korodi Attila, 
Csíkszereda polgármestere a helyi 
önkormányzati képviselők tegnapi 
rendkívüli ülésén elmondta, nem 
fogadták el ősszel a helyi adók és 
illetékek mértékéről szóló hatá-
rozatot, először megvárták, hogy 
fogadja el a kormány a vonatkozó 
jogszabály módosítását.

Rodica Ţiriac, a csíkszeredai pol-
gármesteri hivatal adó- és illeté-

kosztályának vezetője elmondta, az 
adó mértékét meghatározó értékek 
nem változnak a tavalyihoz képest. 
Mindössze annyi, hogy a helyi adók 
2023-ban hasonlóan más települé-
sekhez, 5,1 százalékkal, az infl áció 
központilag meghatározott értéké-
vel növekednek. Ugyanakkor azok-
nak a jogi személyeknek, valamint 
azoknak a természetes személyek-
nek, akiknek nem lakástípusú in-
gatlanjuk van, és lejár az ingatlan-
juk felértékelése, azok újra fel kell 
értékeltessék, így esetükben is vál-
tozhat az adó mértéke. További vál-
tozás, hogy a 12 tonnás vagy annál 
nagyobb súlyú teherautók adózási 
mértéke növekedett valamennyit, 

hiszen minden évben az euró árfo-
lyamához kötik.

Hosszas vita és több módosító 
javaslat után a székelyudvarhelyi 
önkormányzati képviselők tegnapi 
soron kívüli ülésükön eldöntötték, 
hogy az idei évhez képest csak a 
kötelező infl ációs rátával módosít-
ják a 2023-as évre vonatkozó helyi 
adók és illetékek mértékét a Har-
gita megyei városban is. 

 Az urbanisztikai és reklámille-
tékek esetében már némi emelést 
is eszközölnének, valamint a je-
lenlegi 95 százalék helyett csak 50 
százalékos kedvezményt nyújta-
nának a hibrid járművek tulajdo-
nosainak. Javasolták ugyanakkor 
a vendéglátó egységekre vonatko-
zó, hosszabbított program szabá-
lyozását is: a lakók időközönkénti 
jóváhagyásához kötnék a műkö-
désüket, korlátozzák, hogy egy 
héten hány nap lehetnek nyitva, 
és a helyi rendőrségtől is ki kelle-
ne váltani egy jóváhagyást. A kez-
deményezéssel vissza szeretnék 
szorítani az éjszakai rongálásokat, 
és a lakók zavartalan pihenését is 
szeretnék garantálni. Ez nem tet-
szett sem a Szabad Emberek Párt-
ja (POL), sem az RMDSZ színeiben 
megválasztott képviselőknek, 
hiszen szerintük a szabályozás el-
lehetetlenítheti a vendéglátó egy-
ségek működését. Rendezvénnyel 
is bővül a székelyudvarhelyi prog-
ramkínálat, a tanácsosok szava-
zata alapján a város partnerséget 
köthet a Fapte Egyesülettel, amely 
a Nagy-Küküllő partján szervezne 
jazz-zenei rendezvényt. A képvi-
selők szintén pozitívan bírálták 
el, hogy 2000 lejjel egészüljön ki 
a költségvetés, amit a diákok utaz-
tatására fordíthatnak.

 »  Udvarhe-
lyen javasolták 
ugyanakkor a 
vendéglátó egy-
ségekre vonatko-
zó hosszabbított 
program szabá-
lyozását is: a 
lakók időközön-
kénti jóváhagyá-
sához kötnék a 
működésüket.
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